ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 15 febbraio 2018

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | I

Test |Esl-|Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

Se z = , allora le radici terze di z sono:
L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = ﬁ nel punto (1, f(1

Ey—az, @y———$+§,®y=—x+2; @y:—% +_

Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni e
compatibile con f(n) < f(n + 1) per ogni n € N? @ f'(z) < 0 per ogni g1

lz] f risolve f'(x) = —3f(z) per z > 1; g / x)dz & convergente; . Zf

convergente.

Sia f : R — R una funzione derivabile e convessa. Allora, qualunque sia la funzione

e — ] - _ ) flz) '
f con queste proprieta, si ha che: EI mkrfoof( z) = 40 ; @ xll)rfoo =" = +00 ;
lim f'(z) = +o0; gf(b)f(a)>0perognlab€R a#b.
T—r+00
Il raggio di convergenza della serie di potenze E M noe: g 1; lzl 2; E 4;
’ = 03 n+1 . ’ ) )

[d] 3.

L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g( ) = e73%(22? — 2z — 1) & crescente &:
z < 4\/_’$>—4i\/_ @ V31 x<5i%/ﬁ;—1—4\/ﬁgmg-1i4\/2—§;

@‘”<2 2V7 m>2+2‘/_

7.

L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz —2i| < 1elIm(z) > 1
e: E la meta di un disco; @ un disco; g un punto; @ I’insieme vuoto.

. zlog(l — 3z)
- log(cos(3z)) % 3 @ . ] -12 . 5
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. sin(e*®” — cosz)
1 - —12; Dﬁ -
230 3zlog(l — ) IZ] - 3 @ b
. Se z = —345, allora le radici terze di z sono:

. L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z) = €2®(3z% + x — 1) & crescente &:
@—1\/_<m<—1+\/_ @$<22x/",x>2+2\/‘ Xm<—4\/_’x>—4+\/_
5— \/—— <z< 5+\/_

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = %—1 nel punto (1, f(1))
o [ay=—e+n [Dy=—ferd [Ku=s [Hv--ba+ |

. L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz—2i| < 1 e Re(z) > 2
e: E un punto; lzl I'insieme vuoto; E la meta di un disco; un disco.

2
. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z 3n? + " e E 4; @ 3 1

11
Eﬂz

. Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni

(o]
¢ compatibile con hm fla) =47 E / z)dz & convergente; @ Z f(n) &
n=1

fE—) oo
convergente; x f'(xz) <0 per ogni z > 1; . f risolve f'(z) = —3f(x) per z > 1.

. Sia f : R = R una funzione derivabile e convessa. Allora, qualunque sia la funzione f con
queste proprieta, si ha che: E lim f'(x 0 ; @ F'®)=f(a) (b) f (a) > 0 per ogni a,b € R,

T—r+00

o#0: [ lim, /@) w;@mgrfm%m
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: ] | | |

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz—2i| <1 e Re(z) > 2
e: Izl un disco; @ un punto; I'insieme vuoto; la meta di un disco.

8 2
. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z ke’ " e: x P @ 4; 3

== 2"—|—1

[d] 1.

Se z = 3i°, allora le radici terze di z sono:

ot e

L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z e 3% (222 — 2:c — 1) & crescente é:
5—+/31 5++/31. —1-v29 1+\/— 2-2v7 2+2V7.

[d] =< S5, o > S0,

d.

Sia f : R — R una funzione derivabile e concava. Allora, qualunque sia la funzione f

con queste proprietd, si ha che: E lim M = —00 ; Iz' lim f'(z) = —o0 ;

r—40c0 I T—r—+00

gf(b)f(“)<0perogmabeR a#b; @ lim f(z) = —o0.

Tr— 400

. log(cos(2z))
lim = ey = X (o)1 [e] -8 (4] 3

L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = %@% nel punto (1, f(1))

gy:—%x+%; @yz—m+2; y=—%x+%; EZJ:Q?-

Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni implica

lim f(z) =07 g f risolve f'(z) = —3f(z) per z > 1; @ / x)dx & convergente;

z—>+oo

Z f(n) & convergente; @ f'(z) < 0 per ogni = > 1.
n=1
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | ‘ |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

Sia f : R — R una funzione derivabile e convessa. Allora, qualunque sia la funzione
f con queste proprietd, si ha che: E mgr}rloo f(z) = 400 ; @ mglfoo—f% = 400 ;
zgriloof = +00 ; @f(b)”a >0perognia,beR,a#b.

i SR(E* —cosz) = [a] & [&] -5 [] 12 X -&.
z—0 3zlog(l — ) 3

. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z gln—i;% "oe: g 1; @ 2; E 4;

[d] 3.

Se z = 315, allora le radici terze di z sono:

f’? ’@#0_.‘ ’M% ;4’;0—4

Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni e
compatibile con f(n) < f(n 4+ 1) per ogni n € N? EI f'(z) < 0 per ogni & 2 L

@ f risolve f'(z) = —3f(x) per z > 1; E/ x)dx & convergente; @ Zf
convergente.

L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz—2i| < 1eIm(z) > 2
e: @ la meta di un disco; @ un disco; un punto; g I'insieme vuoto.

L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z) = 3% (z? — 2z — 2) & crescente &:
—4—/22 —44+v22. 5-/31 5+/31. —1-v29 —1+/29.
z < R 6 @ g =05 = 4 STs 4

)

g < 2= 4> 2+§‘ﬁ
—_— 3 ) — *

8.

L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = Ei;—i;f— nel punto (1, f(1)) &

[a]v== [B]y=-3o+3 Ky=-2+% [dy=-3a+3
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | I | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L’insieme dei valori £ € R in cui la funzione g(z) = €3%(z? — 2z — 2) & crescente &
5—v/31 5+v/31. —1-+/29 —1+v29. 2-2V7 242V7.
E T\/_ S iy S #a @ '—4—\/_ S z S _-tfaa E x S =g i Tz )

= 3

@ T < —4—6\/ﬁ’ T > —4422
— CE 6 .

2

6.

Sia f : R = R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni &
n+1

compatibile con hm / (x)dz = +4007? E f risolve f'(z) = —3f(z) per z > 1;

@ / x)dx & convergente; X Z f(n) & convergente; @ f'(z) < 0 per ogni z > 1.

Sia f : R — R una funzione derivabile e concava. Allora, qualunque sia la funzione f

s _ o f@) _ . :
con queste proprieta, si ha che: @ :I;Eg-loo el Izl mgriloof( T) = —00 ;
&f<b)f(a)<0perogmabeR a#b; Ei] 1121 f(z) = —c0 .

T—T00

. L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz—2i| < 1 eIm(z) > 2

e: E] un disco; @ un punto; g I’insieme vuoto; @ la meta di un disco.

Se z = 315, allora le radici terze di z sono:

o o

L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = xxrj fzt; 2

[aly=—1z+3; [b]y=—2+2 Ey———x+3,-y—x
2z sin(3x)
:ll—msm(e =* — cosx) E L g —1% . @%

nel punto (1, f(1

. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z e z" e @ 2 @ 4, 3

2- "+1

X 1.
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Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

il gl o
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z

[d] 4.

2. L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z) =
2—-2V7 242v7. —4-—V722 —4+22, 5—+/31 5+/31.
[a] o < 2200 ¢ > B2, [ < S4VB 5 > =482, ] 528l < g < BEYSL

g—l—\/ﬁ<x<— 29
4 — "

)

2n+1"é: JZ& @1;2;

3" +1

2z (222 4 3x — 2) & crescente é:

3. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = ——xi;g;l nel punto (1, f(1))
o [y=-tord [Bly=o Xy=-to+d [y-—o+2

4. Sia f : R = R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni implica

lim f(z) =07

T—»+00

log(cos(2z))

@Zﬂn)
f/(z) = ~3f (@) per © > 1; @/

E -2; @ %;E——l; @ =12.

z—0 1z sin(2z)

€ convergente; @ f(z

6. Se z = 31°, allora le radici terze di z sono:

+ @+ sz% @+

7. Sia f : R — R una funzione derivabile e concava. Allora, qualunque sia la funzione f con
son i . £ (5)—f'(a) , : ; —
queste prOprleta si ha che: g — <Operognia,beR,a#b,; @ xkrfoo f(z)

—00 ; . lim
T— 400 q,'

ORISR

) < 0 per ogni z > 1; M f risolve

z)dx & convergente.

8. L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per c%z —2i|<leRe(z)>1

e: E I'insieme vuoto; @ la meta di un disco; X

un disco; un punto.



ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 15 febbraio 2018

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni e
n+1

compatibile con hm / (z)dz = +007 @ z f(n) & convergente; @ f'(z) < 0 per

ogni z > 1; f risolve f'(z) = —3f(z) per © > 1; . / x)dx & convergente.

2. L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui [iz—2i] <1elm(z) >1
e: E I'insieme vuoto; @ la meta di un disco; un disco; un punto.

. 2z sin(3z)
3. sin(e~** — cos 7) l_i—] ~5 @ 3 . @ —ika,

4
4. 1l raggio di convergenza della serie di potenze Z n_—}-_Q_ "oe E 3; g 13 2

2" 4+ 1
of
5. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = %l nel punto (1, f(1))
&: @ y=—31z+3%; @ Y= m; y=—1z+3; @ y=—x+2.

6. Sia f : R — R una funzione derivabile e concava. Allora, qualunque sia la funzione f con
vy ok . f’(b)—f’(a) : ) : _
queste proprieta, si ha che: g <0 perognia,beR,a#b; IE xklfoo f(z)

—00'. ———oo @ lim ) = —00 .
m—)—i—oo T a:—)—i—oo

7. Se z = , allora le radici terze di z sono:

e

8. L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z) = €2% (322 +z — 1) & crescente &:
2=-2 = -
[a] 2z < 22240, ¢ > 22/, @xﬁ‘*T,xz“T“_,-W_SxS ;
—1-v/29 T —14++29
@) =578 <o < /8,

°’§
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

1.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = ’;;L 242 nel punto (1, f(1)) &

Ey__x+2 @y—“‘$+3,y—ﬂ3,@y_——$+—

Sia f : R — R una funzione derivabile e convessa. Allora, qualunque sia la funzione f con
queste proprieta, si ha che: @ lim f'(z) = 400 ; @ J%%ﬁﬂ > 0 per ogni a,b € R,
T—r+00

. flz
o0 [2] tim_flo)- +°°;@£rfoo(7):+°°

L’insieme del piano che rappresenta i numeri complessi z € C per cui |iz—2i| < 1eRe(z) > 1
e: E un punto; @ I'insieme vuoto; la meta di un disco; un disco.

. log(1 — 3z)
I Tty = 2 -5 X [

L’insieme dei valori z € R in cui la funzione g(z) = e~2%(2z? + 3z — 2) & crescente &
—1-4/29 —1+/29, 2-2V/7 2427, —4-/22 —44V22.

E—q—‘/—smé%, [0] 2 < 22240 5 > 22T, [o] o < =42 g > —44v22,

5-v/31 54/31

5 =TS T

Sia f : R — R una funzione derivabile e non negativa. Quale delle seguenti condizioni
oo

¢ compatibile con lim f(z) = 47 @ / z)dr & convergente; @ Zf(n) e
n=1

T—+00

convergente; g f'(z) < 0 per ogni z > 1; . f risolve f'(z) = —3f(z) per =z > 1.

2 il
. Il raggio di convergenza della serie di potenze Z 37;: jl noe: E 4; g 3; 1

2.

Se z = , allora le radici terze di z sono:

R




